ЗАВДАННЯ НА ЗАЛІК 

1. РОЗВ'ЯЗАТИ Тести
1. Державна політика у галузі витрат та оподаткування називається:

1. Монетарною політикою.

2. Політикою розподілу доходів.

3. Політикою, що базується на теорії економіки пропозиції.

4. Фіскальною політикою.

2. Якщо уряд передбачає підвищити рівень реального ВВП, він може:

1. Знизити державні закупівлі товарів та послуг.

2. Знизити рівень бюджетного дефіциту.

3. Зменшити налоги.

4. Зменшити трансфертні платежі.
3 . Бюджет – це грошове вираження збалансованої сметки:
1. Доходів держави та доходів домогосподарств.

2. Витрат держави та витрат домогосподарств.

3. Доходів та видатків держави.

4. Доходів та податків держави.
4 . Дефіцит державного бюджету утворюється, якщо:
1. Обсяг податкових надходжень зменшується.

2. Витрати держави зменшуються.

3. Сума активів держави перевищує обсяги її зобов'язань.

4. Сума активів держави перевищує обсяг податкових надходжень.
5 . Дефіцит державного бюджету може фінансуватися за рахунок:
1. Зовнішніх позик.

2. Державного запозичення.

3. Зменшення державних закупівель.

4. Зменшення трансфертів.
6 . За інших рівних умов значний бюджетний дефіцит у період повної зайнятості призводить до:
1. Зниження міжнародної цінності національної валюти.

2. Інфляції, обумовленої зростанням витрат.

3. Зростання реальної процентної ставки.

4. Зниження реальної процентної ставки.
7 . Яскраво виражена антиінфляційна фіскальна політика передбачає:
1. Зростання податків і більш високий рівень державних витрат.

2. Підвищення рівня оподаткування та скорочення державних витрат.

3. Скорочення як державних витрат, так і податкових надходжень.

4. Зниження податків і більш високий рівень державних витрат.
8 . Якщо уряд щорічно прагне до збалансованого бюджету, то цей бюджет:
1. Сприятиме послабленню інфляції.

2. стимулюватиме сукупний піт.

3. Буде посилювати колівання в межах економічного циклу.

4. Буде вирівнювати колівання в межах економічного циклу.
9 . Державний борг - це сума попередніх:
1. Бюджетні дефіцити.

2. Державні витрати.

3. Бюджетних надлишків за вирахуванням бюджетних дефіцитів.

4. Бюджетних дефіцитів за вирахуванням бюджетних надлишків.
10 . До яких економічних наслідків може спричинити державний борг?
1. Зниження рівня життя.

2. Збільшення сукупних національних витрат. -

3. Скорочення виробничих можливостей національної економіки.

4. Перерозподіл національного багатства між членами суспільства.
11 . Відносні витрати на обслуговування державного боргу визначаються:
1. Відношенням суми відсоткових сплат за боргом до обсягу ВВП.

2. Сумою державного боргу.

3. Відношенням розміру боргу до обсягу ВВП.

4. Сумою відсоткових сплат за боргом.
12 . Однією з реальних проблем державного боргу є:
1. Зростання частки заощаджень при всіх рівнях безподаткового доходу.

2. Зростання обсягів інвестицій.

3. Відплив частини національного продукту за межі країни.

4. Зменшення трансфертних платежів.
13 . Важливою умовою збереження вартості грошей (курсу національної валюти) будь-якої країни є:
1. Контроль уряду за емісією грошей.

2. Державний контроль цін.

3. Забезпечення грошового обігу золотом або валютою.

4. Зростання швидкості обертання грошей.
14 . Емісія готівкових грошей — це:
1. Продаж національним банком облігацій державної позики.

2. Одержання національним банком чергового траншу від МВФ.

3. Випуск національним банком в обіг грошей у готівковій та безготівковій формах.

4. Кредитування національним банком комерційних банків країни.
1 5 . Що має на меті комерційний банк, зменшуючи процентну ставку:
1. Збільшення заощаджень населення

2. Збільшення кредитів населення.

3. Сприяння інвестуванню.

4. Пожвавлення кон'юнктури ринку.
1 6 . Норма обов'язкових резервів запроваджується як засіб:
1. Обмеження грошової маси.

2. Зниження рівня інфляції.

3. Економічного зростання країни.

4. Активізації іноземних інвестицій.
1 7 . Основними статтями активу національного банку є:
1. Банкноти, державні цінні папери, кредити.

2. Золоті сертифікати, готівкові гроші, банківські депозити.

3. Золоті сертифікати, готівкові гроші, державні цінні папери, кредити.

4. Банкноти, золоті сертифікати, державні цінні папери.

Зразок типового домашнього завдання до ІІ модульного контролю знань.
І. Розкрийте питання: У чому полягає відмінність між категоріями:

а) «попит» та «сукупний піт»

б) «пропозиція» та «сукупна пропозиція»
ІІ. Визначте, чи правильні такі твердження:
+

1.  ВВП – це валовий випуск товарів та послуг у країні, мінус амортизація.

2.  Економічне зростання країни вимірюється темпом приросту реального ВВП.

3.  Сукупна пропозиція – це обсяг реального ВВП, який виробники пропонують для продажу з метою отримання прибутку.

4.  Безробіття виникає, якщо піт на робочу силу перевищує її пропозицію.

1. З наведених визначень правильним є таке:

1. ВВП – це валовий випуск мінус амортизація.

2. ВВП – це валовий випуск плюс матеріальні витрати всіх галузей народного господарства.

3. ВВП – це валовий випуск мінус матеріальні витрати всіх галузей плюс чисті продуктові налоги.

4. ВВП – це валовий випуск плюс продуктові налоги мінус амортизація.

2. Циклічне безробіття визначається як:

1. Різниця між фрикційним та структурним безробіттям.

2. Сума між природним та структурним безробіттям.

3. Різниця між фактичним та природним рівнем безробіття.

4. Сума фрикційного та структурного рівнів безробіття.

3. Матеріальною основою середніх циклів є:

1. Необхідність оновлення основного капіталу.

2. Необхідність відновлення рівноваги на споживчому ринку.

3. Процеси, що відбуваються на грошовому ринку.

4. Необхідність оновлення об'єктів інфраструктури.

4.Інфляція попиту виникає в умовах, коли:

1. Зростання сукупного спросу випереджає зростання сукупної пропозиції.

2. Темпи зростання сукупного спросу і сукупної пропозиції однакові.

3. Зростання сукупної пропозиції випереджає зростання сукупного спросу.

4. Усі відповіді неправильні.

5. Сукупна пропозиція – це:

1. Обсяг реального ВВП, який економіка пропонує для продажу з метою отримання прибутку.

2. Обсяг потенційного ВВП, який економіка пропонує для експорту з метою отримання доходу.

3. Обсяг номінального ЧНП, який економіка пропонує для продажу з метою отримання прибутку.

4. Обсяг прогнозного ВВП, який економіка планує виробити.
3. РОЗВ'ЯЗАТИ  . Задачі.
Задача 1. Країна А має такі макроекономічні показники (млрд. євро): зарплата (ЗП) становить 156, дохід від індивідуального бізнесу (змішаний дохід) (ЗД) – 48, валовий корпоративний прибуток (ВКП) – 96, неприбуткові налоги (НП) – 37, субсидії (С) – 12.

Розрахуйте ВВП за прибутками.
Завдання 2. У таблиці наведено дані про інвестиційні проекти.

Визначте сукупний інвестиційний піт, якщо процентна ставка становить 12%.

	Вартість інвестиційних проектів, млн. грн.
	10
	15
	18
	32
	40
	14
	25

	ОНПП, %
	15
	9
	13
	16
	11
	19
	7


